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HZz első kíirálynap Temesvároiti 
a miniszferelnök részvételével pompás 

időben és zavartalan ünneplésben telt el 
Csupa csillogó szin, esupa kelle- ; 

mes hangulat az, ami az emberben 

megmaradt abból 
pompázó májusi napból, 

II. Károly király Temesvárra 
érkezett. Már a kora reggeli órák- 
ban jókedvü falusi csoportok járták 
be hangos zeneszóval Temesvár ut- 
cáit. Felvonult a vidék festői nép- 
viseletben a rezesbandák hangjai 
mellett. Zászlókat lengetett a máju- 
si szellő és a főutvonalak mentén 
tisztek és katonaság glédája várta 

az uralkodót. Ünnepi hangulatot öl- 
tött a Bánság fővárosa. Reggel 

nyelec órakor a józsefvárosi állomás 
előtti térségen már Crenian Au- 
rél rendőrprefektus, az állomás per- 

ronján pedig a fáradhatatlan 
Maiorescu József dr. helyettes 
kormányzó intézkedik. Ott áll már 

a perronon feszes állásban Mihai- 
lescu Demeter százados vezetése 
mellett az ötös vadászok disz- 
százada. 

Az elökelöőségelk 
Egymásután érkeznek az előkelő- 
ségek és Liuba Valér dr. rendőr- 
vezérfelügyelő megkapja a jelen- 

tést, hogy minden a legnagyobb 
rendben van. Csoportokba verődve 

beszélgetnek a klerus tagjai. Nicu- 
lescu Sándor dr. lugosi görög ka- 
tolikus püspök szivélyesen üdvözli 
Bacha Ágost temesvári és Fied- 

püspököket. 
Marta Sándor dr. táblai főel- 
nök Joanovici Miklós reviziós 
bizottsági főelnökkel beszélget. P a- 
naitescu tábornok, a hetedik 
hadtest parancsnoka, Buzica, Sarbu 
és Boboc tábornokok, valamint 
Georgescu-Pion ezredes a katona- 
ságot vizsgálják felül. Megérkezik 
a nagyváradi és aradi küldöttség. 
Lazar Ágost dr. aradi alispán 
és Lutai Kornél dr. polgármester 
vezetik az aradiakat. Megérkezik 
Cosma Aurél dr. volt miniszter. 
ott vannak a volt képviselők, főis- 
pánok, a kormányzóság főtisztvise- 
lői F a u r Liviusz osztályfőnök 
vezetésével. Egyszerre ideges han- 
gulat lesz urrá 
Jorga megérkezik 
-Akirályi gárdisták különvona- ta érkezik! 
A vonat lassan elhalad a perron 

áll 
eg Néhány pillanat mulva festői 

a verőfényes, 
amelyen 

i 

! 

kérdésekről beszélgetnek. 

éljen zugja tul a 

viseletben megjelenik hat délceg 

gárdahadnagy vezetésével egy sza- 
kasz királyi gárdista. Az előkelősé- 

gek soraiban mozgolódás támadt és 
a perron tulsó oldaláról láthatóvá 

válik J org a Miklós miniszterelnök 
magas alakja. Mindenki a kormány- 

elnököt nézi. Komoly arccal fura- 
kodik szeme a várakozók sorába. 

Mőögötte JonescuSisesti 
földművelésügyi miniszter és S a u- 
leseu udvarmester mennek. Távo- 

labb D a n Emánuel sziguranca ve- 
zérigazgató és Bi a n u Jenő dr. 

szigurancaigazgató jönnek. Mind- 
annyian az első különvonattal ér- 
keztek. A királyi gárdisták az első 

osztályu váróteremmel szemben fe- 
szes állásba helyezkednek. Jorga 
miniszterelnök megpillantja, akit 

keresett és máris kezet szorit sógo- 
rával, B o g d a n csendőrezredes- 
sel. 

A miniszferelnölkk 
cerclet tart 

- öÖrülök, hogy látlak. 
- Jól vagyunk. 

Remélem, rendben megy min- 
den - mondja a miniszterelnök. 
Jorgának egész udvara 

Egyelőre ő áll az érdeklődés köz- 
pontjában. Beszélget a tábornoki 
kar tagjaival, elvonul a diszszázad 
előtt, majd Maiorescu helyettes kor- 
mányzó és Crenian Aurél rendőr- 
prefektus társaságában a megjelent 
előkelőségek sorfala előtt halad el 
és többet megszólitásával tüntet ki. 
Ismét a perron közepére megy és 
amint meglátja Cosma Aurél dr. 
volt minisztert, szivélyesen üdvözli. 
- Rég nem láttam, örülök, hogy 

végre találkoztunk - mondja a mi- 
niszterelnök. 
Néhány percen keresztül a mi- 

niszterelnök és Cosma akadémiai 
Az állo- 

másfőnöki iroda jelzi, hogy az ud- 
vari vonat közeledik, még egy-két 
perc, a zenekar már a irályhim 
nuszt játsza. 

Itt a király vonata! 
Tiz óra és az udvari vonat hatal- 

mas mozdonya, amelyet Paules- 

van. 

cu és Severineanu mérnökök 
vezetnek, méltóságteljesen gördül 
be az állomásra. Egyszerre egetverő 

katonazenekar 
hangjait. Károl y király a termes 
kocsi leengedett ablaka előtt áll. Ki 

tünő szinben viruló arca mosolyra 

fakad. Tiszteleg, könnyedén, kedve- 
sen. Arcán meghatottság vonul át. 
Még egy pillanat és a komornyik 

már lesegiti a lépcsőn az uralkodót. 

Az éljenzés nem szünik és az utcá- 
ról a visszhang ezerszeresen erősö- 
dik. A király nyomában Mocso- 

nyi Antal fővadászmester, I1 a se- 
vici tábornok, cermoniamester és 
Stoicesc u ezredes királyi hadse- 

géd. Az uralkodó tekintete megpi- 

hen a frakkban álló előkelőségeken, 
régi hivei közül egy-kettő felé mo- 
solyog. 

Temesvár 
üdvözlete 

Felhangzanak Balta Koriolán 

dr. főpolgármester üdvözlő szavai: 
- Nemesveretü, királyhü régi vá- 

ros, Temesvár, nemcsak alattvalói 
hodólattal, hanem szeretettel ujong- 
va fogadja az ország királyát, akit 
mint trónörököst is már a szivébe 
zárt... ; 
A király egy pillanatra lehunyja 

szemét... Balta Koriolán dr. fő- 
polgármester a Grozavesecu 
Traján polgármesteri titkár által 
nyujtott tálcán a tradicionális ke- 
nyeret és sót kinálja a királynak. 
Ajkával megérinti. 

- Köszönöm, polgármester ur, 
a király válasza. 

Az uralkodó meglátja Jorgát. 
Hozzásiet, melegen megrázza kezét. 
- Hogy utazott, elnök ur? 
Üdvözli J onesesisesti minisz- 

tert, Mocsonyi fővadászmestert és 
a többi udvari előkelőségeket. 

Szines, eleven kép. Mellettem a 
mozigép berreg. Az uralkodó moso- 
lyogva néz a gép lencséjébe. Kato- 
nás vezényszavak hangzanak. 
Pataiteseun tábornok jelentést 

tesz. Az uralkodó odaér a diszszá- 
zadhoz: 

- Jó reggelt, fiuk! 

- Hozta Isten, Felség! ; 

Bemutatások 

Végiglépked a soron, megnézi a 
napbarnitott arcu fiukat, majd a 
tábornoki kar jelentkezik és Jorga 
miniszterelnök társaságában Maio- 
rescu József dr., a megjelent előke- 
lőségek közül Tiucra Putrichie főes- 
perest, Morusca aradi archiman- 

adritát, Niculescu Sándor dr. lugosi, 
Pacha Agost dr. temesi, Fiedler Ist- 
ván Szatmárnagyváradi ipüspökö- 

ket, Busse dr. német, Boullen fran- 

cia, Ganz cseh, Szenes Emil dr. an- 
gol konzulokat, Marta Sándor dr. 
táblai, Joanovici Miklós dr. revi- 

ziós bizottsági főelnököket, Bohus 
Károly evangélikus és Kosztics 
Szlobodán szerb főesperest mutat- 
ja be. Meglátja Cosma Aurél dr. 
volt minisztert, akit barátságosan 
üdvözöl és érdeklődik hogyléte felől. 

A hölgyelk 

üdvözlete 

Az uralkodó a kijárat felé indul. 
Annyira otthonosan megy az első 
osztályu váróterem irányában, mint 
ha tegnap lett volna utoljára itt. 
Az ajtóban Marta Sándorné, Con- 
stantinescecnm tábornokné, Cioban 
Pompilné, Hajdu Frigyesné, Márk 
Bella, Hübsch Dávidné, Csurgay 
Henriette, Jonescu Raduné és még 
sok hölgy fogadja. Constantinescu- 
né és Ciobanné hatalmas virágcsok- 
rot nyujtanak át. 

- Nagyon - nagyon szépen kö- 
szönöm, - mondja az uralkodó. 

Az uralkodó már az utcán van. 
Eljen-orkán üdvözli. A repülő tá- 
bornoki egyenruhába öltözött király 
beül az autóba. Jorga áll előtte. A 
király mevetve szól kormányelnöké- 
nek: 

- Parancsoljon, jöjjön velem. 

Az első ut 
a templomba vezet 
Lassu lépésben halad az udvari 

autó a Bonnáz és Kossuth Lajos- 
utcán, Lloyd-soron, Liget és An- 
drássy-uton át a gyárvárosi román 
katedrálishoz. Utközben az uralko- 
dőt éltetik, ünneplik. Fehérruhás lá- 

nyok, iskolásfiuk, katonák és a kö- 
zönség sorfala között vonul be az 
uralkodó Temesvárra. Arcán mer 
elégedett mosoly lett urrá 

Féltizenegy. A király megáll a 
templom ajtóban. Megcsókolja a 

bibliát és keresztet, amelyet Com- 
sa Gergely dr. aradi püspök nyujt 
az uralkodó felé. Egyenes tartással 
a templomba halad. Rözid ünnepé 
lyes Te Deum. A király az oltár. 

jobb részén helyezkedik el. Arca in- 
kább komoly, magába vonult. Com- 
sa püspök beszéde megkapja: 

Sire, az istenbe vetett hit a gyuj- 
tó lángja és szövetnéke minden é 
nek és ezerszeres az öröm 

első utja isten házába ve 
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Az istentisztelet után a pályaud- 
varhoz száguld a királyi kocsi. Tiz 

perc sem telt bele és a király lovas- 
tábornoki ruhába öltözött. Féltizen- 
kettőkor már a katonai gyakorlóté- 
ren volt, ahol a hadsereg lovasjáté- 
kait szemlélte meg. Az uralkodó 
rendkivül jókedvü s vig. Mosolyog- 

va fogadja Mozuri tábornok, lovas- 
sági felügyelő jelentését. Elbeszél- 

get a tábornokokkal, mögötte a fia- 

tal tisztek nagy serege. Szines, szép 
képet nyujtott a lóverseny. 

Intlermezze: 
politikai előadás 
Jorgának itt nagy udvara volt. A 

miniszterelnök valóságos szónokla- 
tot tart kormányzási rendszeréről. 
- A direktorátusokat nem osz- 

latjuk fel. Legfeljebb a bukarestit, 
arra nincs szükség, ott vannak a 

Jorga abbahagyja fejtegetéseit, 
mert előáll az udvari autó. A király 
bucsuzik, A Vadászerdőbe, a kato- 
nai lövöldébe hajtat. A napsütéses 
déli korzón át egy órakor ismét a 

pályaudvarra siet, ahol szalonkocsi- 
jában szükkörü ebéd volt. 

A müegyetemen 
A délelőtti fogadtatás után délután 

Károly királyból kibontakozott a me- 
legen érző, minden iránt érdeklődő em- 
ber. A kormányzóságról J o rga mi- 
niszterelnök az uralkodóért ment és a 
király, valamint kisérete, délután öt 

órakor a müűegyetemre hajtatott. Az 
egyetem kapujában Blasian Vik- 
tor rektorral az élén a tanári kar 
várta. A rekter néhány keresetlen 

szóval üdvözölte az uralkodót, aki jó- 
kedvüen tekintette meg a müegyetem 
tantermeit. Amikor Blasian rektor 

megkérdezte, nem kegyeskedik-e meg- 
tekinteni a laboratóriumokat, az ural- 
kodó készséggel válaszolta: 
-Hogyne, szivesen. 
Az uralkodó maga is szenvedélyes 

technikus és a laboratóriumokban kü- 
lönösen a hydraulikus berendezéseket 
szemlélte figyelemmel. Blasian rektor 
adta meg a szükséges felvilágositá- 
sokat. Jorga miniszterelnök, amint 
végighaladt a laboratóriumokon, fel- 
Kiáltott: 

Micsoda lukszus van itt, én Ame- 
rikát is látttm, az jobban birja, mint 
mi, azonban itt nagyon bőkezüen ren- 
deztek be mindent. 

Tea az Autóklub- 
ban 

A müegyetemen az uralkodó elbe- 
szélgetett a tanári kar tagjaival és 
innen az Autóklubhoz hajtatott. A be- 
járatnál Mocson yi Antal, a 
klub uj elnöke, udvari fővadászmes- 
ter VI a d Viktor, G á b o r Liviusz 
dr. és Hilt Lajos üdvözölték. Az 
uralkodó Jorga és Panaite scu 
hadtestparancsnok között foglalt he- 
lyet és teázás közben félóra hosszat 
jókedvüen elbeszélgetett. A tea alatt 
a hangulat közvetlen volt és a király- 
nak lebilincselő kedvességgel minden- 
kihez volt egy kedves szava. Amikor 
eltávozott, szivélyes bucsut véve, igy 
szólott: 

-A viszontlátásra. 

Károly király - 
a 

a sportlember 
A délutáni pProgram utolsó állomása 

a Banatn l-sportpálya volt. Itt 
Károly királyból kibontakozott az iz- 

vérig sportember, aki lelkesedni 
tudott a tornamutatványért, együtt- 
zett a atballistákkal és lelkesen 

nok y Edith huszonnyolc eszten- 

TAC stafétacsapatának, 

amely gyönyörü tempóban nyerte a 

tapsolt a 

stalétát. A Banatul-pálya bejárataánál 

a temesvári sportvezérek S a mbo- 

te a n u ezredes, Kovács Ödön dr., 

Lazanr Kornél dr., Belu Gyula üd- 

vözölték a királyt, aki régi sportis- 

merősként köszöntötte a vezetőket. Az 

üdvözlő szavak után a királyt Sam- 

boteanu ezredes és Kovács Ödön üdr. 

a diszes udvari páholyba kisérték. Az 

uralkodó jelére megindult a felvonu- 

lás. Háromnegyed órán keresztül gyö- 

nyörü kép tárult a szeme elé. Katonás 

rendben, zárt sorokban, felemelt kar- 

ral haladtak el 

sportegyletek, kerékpárosok, 

sok, evezősök és a különböző cserkész- 
gárdák. Az uralkodó 

szemlélte a szines, pompázó képet és 
kar felemeléssel római módon viszo- 

az összes temesvári 

motoro- 

gyönyörködve 

nozta az üdvözléseket. 

Mosolygó arccal... 
A felvonulás után, amelynek össze 

állitása Vierő Adolt tanár és Mura- 
rescu Vichentie érdeme, a Temes- 

vári Tornaegylet tornászcsapata mu- 

tatott be szemet gyönyörködtető mu- 

tatványokat, majd a Kinizsi és a Ba- 
natul iskolajátéka után lefutották az 
izgalmas stafétát. Ekkor már alko- 
nyodott. A király egy órát időzve a 

sportpályán mosolygó arccal és meg- 
elégedetten Bucsuzott a temesvári 
sportvezérektől és az udvari vonathoz 
hajtatott. Este a szinházban ünnepé- 
lyes diszhangverseny volt 

programmal, amely mindvégig lekö- 
tötte a király figyelmét. 

Vacsora az udvari 
vonmnaton ! 

A szinházi hangverseny előtt a ki- 

müvészi 

rály az udvari vonat szalonkocsijában 

vacsorát adott, amelyen hivatalosak 

voltak: C o s ma Aurél dr. volt mi 

niszter. Domasneanu György, 

Maiorescu, Balta főpolgármester, 

Pacha. Comsa és Niculescu püseökök. 

továbbá a fővárosból időközben meg- 

érkezett Hamsa Stefanescn hadügy- 

miniszter. 

Diszelőadás 
a szinházban 

A király este háromnegyedtiz óra- 

kor érkezett a szinházba, amelynek 

bejáratánál Balta főpolgármester 

és Gradinariu Emil kulturta- 

nácsnok fogadták és felkisérték az 

udvari páholyba. Amikor az uralkodó 

daliás alakja megjelent, a nézőtéren 

hatalmas taps és éljenzés hansgzott 

tel. A királyhimnusz nyitotta meg az 

ünnepi est müsorát, majd a Zenebará- 

tok Egyesülete Neubanuer Gida 

vezetésével 3 klasszikus müvet adott 
elő. A műsort ismét a királyhimnusz 

fejezte be, mire az uralkodó az ud- 

vari vonatba tért vissza éjszakai pi- 

henőre. 

A vasárnapi 
7 progrann 

Az első királynap programszerü 

rendezéseért Maiorescu József 
dr. helyettes kormányzót, Bogdan 

Aurél ezredest, Li u b a Valér dr. és 

Deac Gyula rendőrvezérfelügyelő- 

ket, Crenian Aurél rendőrprefek- 

tust és a rendőrtiszti kart illeti elis- 

merés. 

Ma délelőtt az uralkodó sétakocsi- 

zást tesz a városban és valószinüleg 

váratlanul több intézményt látogat 

meg. Délben egy órakor bankett lesz 

a Tiszti Kaszinóban. Délután négy 

órakor megtekinti a Banatul-pályán 

a lóversenyt, este hét órakor pedig az 

uralkodó Bukarestbe utazik vissza. 

ágyon 
vallomást tett egy szülésznő és 
ezzel megmentett egy orvost 

A halálos 

a büntetéstől 
Budapesten a mult ősszel Chol- 

dős nő felkereste Horváth Ernő 
dr. nőorvost és arra való hivatko- 
zással, hogy erős vérzése van, az 
orvost mütét végzésére kérte. Hor- 
váth Ernő dr. megvizsgálta a fia- 
talasszonyt és megállapitotta, 
hogy néhány órával előbb már tör- 
tént beavatkozás és az operációra 
sürgős szükség van. Neki is látott 
a mütétnek, közben azonban ré- 
mülten vette észre, hogy a beteg 
meghalt. Próbálkozott élesztési ki- 

laga is met 

84.000 sorsjegy, 
az összes sorsjegyeknek okveltlenül nyer!! 

e Az osztrák osztálysorsjáték főnyereményei: 
500,000 Schilling = 12,500.000 lel 1 jutalom 

1 főnyeremény 300.000 
2 nyeremény á 100.000 
2 á 80. 

továbbá 2 á 60.000, 1 á 50.000, 2 á 40.000 S. és még szamtalan Az összes nyeremények végösszege: 13,406.400 Schilling = 335.160.000 lel. 
al Az első osziály huzása: 1931 május 19 és 21. Az összes nyereményeket azonnal. minden levonás nélkül visszafizetjük. A sorsolás után összes üzletfeleinknek felszólitás nélkül elküldjük a hivatalos 

. sorsolási jegyzéket. 
Rendeljen még ma - saját szerencséjének kovácsa! 
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A sorsjenyek ára; 

jazdagodhatik 
ha egy osztálysorsjegyet vásáról a 

HUGO HORWITZ 4 Co. 
WIEN IL., Franz Josefs Kai 65. bankháztól. Már egyetlen sorsjeggyel a következő 

hatalmas ősszeget nyerheti: 
s. s800.000 = 20,000.000 lei. 

Az osztrák osztálysorsjáték a legjobb az egész világon! 
fele 

Let iz00- 

sérletekkel, de minden meddő ma 
radt. Horváth Ernő dr. nőorvost 
az eset miatt letartóztatták és csak 
több heti fogság után bocsátották 
szabadon. Széleskörü nyomozás in 
dult meg, amelynek során azonban 
nem tudták megtalálni azt az 
egyént, aki Horváth dr. operációja ; 
előtt Cholnoky Edithnél a beavat- 
kozást elvégezte. Nemrég halt meg 
Budapesten Fejes Aladárné szü- 
lésznő, aki halála előtt rendőrtisz- 
tet kért magához, akinek bevallot- 
ta, hogy Cholnoky Edithen néhány 

42.000 nyeremény és egy jutalom 

= 7,500.000 , 
5,000,000 . 
4000 000 . 

Iiet 

"CHARITAS" 

foS12- 
Lel 600- Lei 300- 

órával Horvátn Ernő dr. mütéte 
előtt beavatkozást végzett, hogy 
elvetélést idézzen elő. Fejes Ala- 
dárné rövidesen meghalt, azonban 
vallomását felolvasták a törvény- 
széki tárgyaláson, amelyet a meg 
vádolt orvos ellen most tartottak 
meg. Az itélet megállaniti- 
Horvá - 

halál 
nem 

vád « 
mentel 

Zzongeorázik? 

HMegedül? 
Van gsramofonia 
Kottát, hangszert, lemezt addig ze 

vásároljon, amiz az uj magyar zens- 
mükereskedés árjegyzékét nem láttsi 
Áraink minden más cég árainál el- 
csóbbak! Kedvezményeink meglepőek! 
Kérje azonnal magyar árjegyzóka- 

ket! Cim: s la, pP 

Onsegélyző Egyesület 

Van szerencsénk a t. c. tagokat az 
1931. évi május 17-én délután 3 óra- 
kor a gyárudvar nagytermében (Timi- 
soara-Gyárváros, sörgyár) tartandó 

rendkivüli 
közgyülésre 

ezennel tisztelettel meghivni. 
Napirend: 

1. A rendkivüli közgyülés megnyi- 
tása és két jegyzőkönyvhitelesitő vá- 
lasztása. 

2. A kiküldött felülvizsgáló bizott- 
ság jelentése. 

3. A vezetőség és felügyelőbizottság 
választása. 1 

4. Az 1931. évi költségelőirányzat 
megállapitása. 

5. Esetleges inditványok. 

EElnökség 

APOLLO MOII 

Szibéria 
1910 
Nagy hangosfilm. 

Megrázó cselekményü szerelmi 

dráma a régi Oroszország 

idejéből. 

A főszerepben: 

Dolores Costello 

Rendezte: 

Kertész Mihály 

8 
Concordiafilm, Brasov. 
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hogy több iskolát 

Eszeveszett pénzherdálás 
folyt - mondotta a miniszferelnök, aki jogosan harag- 
szik a feketeszeszesekre és szeretné őket már a fegy- 
házban látni 

Pazarlás a kormányzóság berendezésénél 
Jorga miniszterelnök temesvári 

tartózkodását arra használta fel, 
meglátogasson. 

Megtekintette a józsefvárosi Notre 

Dame intézetet és még több elemi 
iskolát. Az iskolákból a miniszter- 

elnök a kormányzóságra ment, ahol 

az egybegyült tisztviselői kar nevé- 
ben Maiorescu József dr. he- 

lyettes kormányzó üdvözölte. Bizto- 

sitotta a miniszterelnököt, hogy a 
köz érdekében munkásságukkal tá- 

mogatják. 

Jorga miniszterelnök programnak 

is beillő beszéddel válaszolt. 

- Nekem nincs politikai pro- 

gramom. Ebben az országban a 

politika dühétől elmérgesitett és 
elkeseredett lelkeket kell kibé- 
kiteni. Nem én, de az ország 

sem türheti tovább, hogy a min- 
denkori tisztviselők választási 

ügynökök legyenek. Ennek a 
rendszernek véget kell vetni. 

Vegyék tudomásul a tisztvise- 

lők, hogy nem a tisztviselőkért 
van az ország, hanem a tisztvi- 

selők vannak az országért. Az 
ország az eszeveszett pazarlás, 

a közpénzek elherdálása révén 
kétségbeejtő helyzetbe jutott. A 
költségvetési deficit öt milliárd 
lei. Minden vonalon takarékos- 

kodni fogunk. Csak azok a tiszt- 
viselők maradjanak meg hiva- 
talukban, akik megértik az idők 
szavát, akik nem, szép szerével 

távozzanak. Nekünk komoly, hi- 
vatásuk magaslatán álló, tiszt- 

viselőkre van szükségünk. És 
még valamit véssenek elméjük- 

be. Ezen a vidéken sokféle nem- 

zet lakik. Ne mutassuk dölyfös- 
séget, hanem mérhetetlen nagy 

szeretettel igyekezzünk minden- 

kit megnyerni. 
A miniszterelnök ezután Maiores- 

cu József dr. helyettes kormányzó 

társaságában körsétát tett a kor- 
mányzóság épületében. 

- Kié ez az épület! - kérdezte 
a miniszterelnök. 

- A megyéé, - válaszolta Maio- 
rescu. 

7 
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- Annak a pazarlásnak is véget 
vetek, hogy a közhivatalok bérben 
vannak. Az állam épiteni fog. 

- Nini, Varodin ezredes, - üd- 

vözölte a miniszterelnök a fekete- 
szesz ellenőrzésére kiküldött vezér- 
felügyelőt. Ismerem már müködé- 
sét, ujólag felhatalmazom, hogy a 
legszigorubban dolgozzék. Kimélet 
nélkül, ne riadjon vissza a letartóz- 
tatásoktól sem. Mindenkit, akinek 
része volt az üzelmekben, akik az 

állam pénzét lopták, fegyházba kell 

vetni. Különben értesitem, hogy a 
miniszterelnökségen Balasiu táb- 
labiró a referense a feketeszesz 
ügyeknek. Őt kell mindenről értesi- 

teni. Csak szigoruan, ezredes ur, to- 
va Nem szabad feleuton megál- 
ani 

2OPA elsirandn, 
TOLGY 

Amikor a közgyülési terembe ért, 
megkérdezte, hogy a diszes padso- 
rok még a magyar uralom idejéből 
maradtak-e? Felvilágositották, 

hogy azokat most készitették. i 
- Honnan volt pénzük erre? 
- A városok és megyék adták.. 

1 

a deficitet. Elegendőek lennének a 
nádszékek is. No majd máskép lesz. 

A kijáratnál a kormányzósági 

szolgák álltak sorfalat: 
- De sokan vannak, - mondotta 

a miniszterelnök. És sokat jelentően 
. egyet legyintett kezével a levegő- 

- Ez a pénz is csökkentette volna en ben. 

A kisebbségeket csalogatja 
Duca a liberálisok listájára a választásokon, 
amelyekre eddig már négy párt jelentette 
be részvételét 

A parlament feloszlatása után az 

egyes pártok részéről nyomban meg 

indult az előkészület a választásokra, 

amelyek - mint megirtuk - junius 

1-én kezdődnek. A Lupu-párt, a Tepes 

Voda Liga és az agrárliga máris el- 

határozták, hogy közös listán mennek 

a kormánnyal. Nem lehetetlen, hogy 

a georgisták is megkötik a kormány- 

nyal a választási kartelt. A kormány- 

párt beadta már az ország területén 

valamennyi kerületben a listát a 

listavezetővel és a választási jellel. 

Ez a jel kettős négyszög. Temestoron 

tálban a kormánypárt listavezetője 

Argetoianu, Krassóban Manoilescu, 

Aradon Joanitescu-Sitesti. 

A nemzeti parasztpárt felajánlotta 

a szociáldemokratáknak a választási 

kartelt. A szocialisták azonban eluta- 

sitó választ adtak. Besszarábiában a 

szociáldemokraták valószinüleg Stere 

tanár csoportjával kötnek választási 

kartelt. A Miscarea szerint Duca az 

óliberális párt nevében választási kar- 

telt ajánlott a magyaroknak, néme- 

teknek és zsidóknak. Eddig még 

egyetlen kisebbségi párt sem vála- 

szolt az ajánlatra. 

Temesvárott május elsején a tör- 

vényszéken már négy választási lis- 

tát nyujtottak be. A kormánypárt 

listáját, amelynek vezetője Argetoianu 
belügyminiszter, Popescu Misu tanár 

nyujtotta be. Imbroane Avram a Ii- 

berálisok, Coste Gyula dr. az ifju 

liberálisok, Imbroane Miklós dr. pe- 

dig a néppártiak listáját nyujtotta 

be. Ezen a három listán nevek még 

nincsenek kitöltve. Minthogy a válasz- 

tási törvény szerint a listákat csak a 

parlament feloszlatása utáni második 

naptól kezdve lehet benyujtani, ezeket 

a listákat meg kell ujitani, különben 

érvényüket vesztik. A listák benyuj- 

tásának határideje nyolc nap a vá- 

lasztás előtt. 

Százhusz Resica-tisztviselő 
kapta meg május elsején a kiméletlen 
leépités eredményeként az elbocsátó 
levelet 

Nemrég megirtuk, hogy a Resica- 

müveknél nagyszabásu leépités van 

készülőben. Május elsején reggel Ora- 

vicán, Resicán, Aninán, Boksánban és 

a Resica-müvek más telepein garma- 

dával kapták a tisztviselők az elbo- 

csátó leveleket. Összesen százhusz 

tisztviselőnek és tisztviselőnőnek 

mondtak fel május elsején. Ezek kö- 

zött vannak olyanok is, akik már 

nyugdijjogosultak, de majdnem a fele 

olyan alkalmazott, aki még nem töl- 

tötte be szolgálatának tiz esztendejét 

és most nyugdij helyett mindössze azt 

az összeget kapja végkielégitésül, 
amit a nyugdijalapra befizetett. A 
Resica-müveknek oravicai ügyészsé- 

gét majdnem teljesen elbocsátották a 

szolgálatból. Felmondottak Jano 

vich Miklós dr. főügyésznek, Ste- 

ger Róbert dr. ügyésznek, Otlik 

ügyészségi tisztviselőnek és három 

irodakisasszonynak. Az oravicai erdő- 

igazgatóságnál többek között felmond- 

ták Révay Kornél főfelügyelő és 
Münster Adolf felügyelő állását 

i 

ARKETT 
TELESEN SZARAZ 

is. A legtöbb felmondás a Resicán 

lévő üzemeknél történt. Az itteni név- 

sor a következő: Komarek Emil főfel- 

ügyelő, Müller Viktor főfelügyelő, 
Fennk József vegyész, Giurasa Olga, 

Martin Vazul, Partelly István, Petri 

Ida, Rohr Péter felügyelő és gyári 

zenekari karnagy, Schweininger Já- 

nos, Slovig János, Teister Antal, Sei- 

ehenstein Anna, Prostean Aurél, Bu- 

cur Miklós, Grill Ida, Kirsten Miksa, 

Lachstádter Vilmos, Arjoca Mária, 

Avram Melánia, Popovszky mérnök, 

Tendl Károly, Kieswimmer M, Pet- 

Haeken- i rás Lajos, Williger Sándor, 

berger József, Schleck Jenő vegyész- 

mérnök, Wolf K. dr., Pittner Károly, 
Egerer Ede, Hohn Hugó, Mara Mik- 

teanu György, Pintea János, 
János, 

Ignea 

telly C, Pfeiffer I, Pavelka István 

könyvelő, Pék József, Roscoban Ko- 
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Hoparteanu mérnök, Simon 

Avram, Zoldester mérnök, Buzdugan 

S, Ghergar L, Grossmann M., Ivanita 

P., Kniszmer Nándor, Palyuf J, Par- 

8. oldal 

Indapesti Nemzetizi Vásit 
19351 május 9-18. 

Nyugat és Kelet árucseréjének ha- 

talmas piaca. 

200 gyáripari szakna, a mezőgazda- 
sági exportáru és a Kézműipar termé- 
keinek felvonulásával. Nemzeti pavil- 

lonok a külföldi ipar számára. 

500-os utazási kedvezmény 

Romániában a visszautazásnál, Ma- 
gyarországon ugy az oda-, mint 

a visszautazásnál. 

Vizummentes határátlépés. 

relyiledt és vásárigazolvány k4- 
ató Budap a vásárirodánál 

Alkotmány-u. 8. 

Timisoarán: A Központi Bank és Vál- 
tóüzlet Kereskedelmi R.-T.-nál, Strada 
Alba Iulia 4. „EUROPA" (Sardev)agen- 
turájánál; Birdev, Str. I. C. Bratianu, 
Hotél Terminus és a Cle Int. de Wa- 
ns Lits timisoarai fiókjánál L, Str. 

Aram lancu No. 4. Ezenkivül Nagy- 
románia összes nagyobb városában, 
ahol e két utazási iroda fiókja vagy a 

vásár tb. képviselete miköd 

riolány Schlöffer Károly; várga a 
nos, Williger Frida, Stemle Ferenc, 

Balean Mihály, Darie C, Drechsler 

Fr., Fischer I, Frunzetti A., Muntean 

Mihály, Mathesz Adolf, Micsa A 

Müllner Ferenc, Puskás Sándor, Pitt- 

ner Vilmos, Renoi M., Schmick Gyula, 

Weidlieh Gyula, Sehmidt Bertalan, 
Fuchs Ferenc, Mracsek György, Moll 

Konstantin, Prsybiszlavszky Ernő, 

Stadalmann N., Schütz Fr., Murarescu 

Enea, Schmausz Vilmos, Sasu György, 

Steora Charles Eduard, Theisz Ignác, 

Chizata J., Just J, Voinescuné Muüller 

Valéria, Dachsinger István, Mracsek 

J, Grandó N., Schreiber N. Sekler 
Ignác, Toader J., Vuc Péter, Balt an 

József, Fibisan Tivadar, Forinyák 

Gyula, Gillarek Rajmond, Moser Lé- 

nárt, Guitter István, Popovici szil- 

viusz, Sterian Márk, Belcea János. A 

románboksáni gazdasági gépgyárnál 

a következők kapták a felmondást: 

Krtek János tőmérnök, Pascu, Vuc, 

Muntean, Moser, Henger, Jebelean. A 

boksánbányai erdőhivatalnál felmon- 
dottak Brebenariu György főerdőmér- 

nöknek, Merkl Árpád tisztviselőnek 

és Müller N. pénztárosnak. 

A tisztviselőknek ilyen nagy ará- 

nyokban való elbocsátása után biz- 

tosra veszik, hogy munkáselbocsátás- 

ra is sor kerül. A munkások ennek 

ugy akarják elejét venni, hogy fel- 

ajánlják az eddigi nyolc órás munka- 
szakmány helyett a napi hat órai 

munkaidőt. Resicán a multban négy 

nagy olvasztó kemence működött 

Ezek közül hármat egymásután Heál 

Itottak. Most megszünik a negyedik- 
l nek üzembetartása is. Ezt alapos ja 

lós, Miut György, Popescu Vazul, Ol- ea . je mi. 

vitás ürügye alatt egyelőre hat hó- 

napra állitják le holnaptól kezdve. 

KERXUSER 
1 á 
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Szerkesztőség és kiadóhivatal: 

BEELVAÁROS, SZENTGYÖRG. 
TER 4. SZÁM. 

Telefon: 
2-52, este 9 után fő és 2-42., 

ELŐFIZETÉSI AÁRAK. 
Havonta 80, negyedévre 240, fél- 

évre 450, évente 900 lei. - Kül- 

földre: havonta 110, negyedévne 

330, félévre 600, évente 1200 lel, 

vagy egyenlő értékü valuta. 

A szerkesztésért és kiadásért a 

főszerkesztő felel. 

A „Helicon' Bánáti Nyomda R.-T. 

ayomása. 

(Dindenkihez! ; 
Fontos tudnivalók májusra 

Május hó 9én nyilik meg a bu- 
Hapesti nemzetközi vásár. amely 
az idén még több előnyt és kedvez- 
ményt biztosit a külföldi közön- 
ségnek, mint bármely előző évben 
Május hó 4-től május 25-ig bárki 
ötven százalékos kedvezmény- 

nyel utazhat, 
aki a Déli Hirlap kiadóhiva 
talában 120.- leiért vásárigazol- 
ványt vesz. Vidékre 137.- lei elő 
zetes beküldése vagy utánvét mel- 

lett küldünk vásárigazolányt. A 
vásár területére állandó belépő- 
jegyül szolgáló vásárigazolvány 
mellé a vásár vezetősége ezuttal 
Hijmentes kedvezményfüzetet csa- 
tolt. Ennek szelvényei 
llényeges árengedményt bizto- 
sitanak a budapesti Opera, a 
különböző prózai és zenei szin- 
házak, cirkuszok, kabarék és 
ecgyéb szórakozóhelyek látoga- 
tásánál. 
A füzet további szelvényei Buda- 
pest legfontosabb látványosságai 
nak belépőjegyeinél biztositanak 
magas százaléku kedvezményt. E 
látványosságok sorában megemlit- 
jük a Királyi Vár, az Országház, 
a különböző muzeumok és a közön- 
ség érdeklődését nem utolsó sor- 
ban igénybevevő Allatkertet, amely 
látványosságok mindegyikét a kö- 
zönség a vásárigazolvány kedvez- 
ményfüzetének igénybevételével lá- 
togathatja meg. Igen értékes vé- 
gül a jegyfüzet ama szelvénysoro- 
zata, amely 
a budapesti gyógyfürdők és 
egyes budapesti szanatoriumok 
iigénybe vételét teszi olcsóbbá. 
A vásárigazolvány mellett igen ér- 
tékes kedvezményt jelent a jegy- 
füzet, melynek felhasználásával a 
közönség nemcsak szórakozást és 
a látványosságok hosszu sorozatát, 
anem 

közel három hétre terjedő ked- 
vezményes gyógykezelést is 
iigénybe vehet 

kalmából. A vásárigazolvány ezen 
kedvezményes jegyfüzettel együtt 

összesen 120.- lelért kapható a 
Déli Hirlap kiadóhivatalában. 
Előzetes vizam nem szükséges, 

Mmert az a vásárigazolvány 
alapján egyharmad áron utó- 

a nemzetközi vásár területén meg- 
szerezhető. A' vásárigazolvány és 
jjegyfüzet ára vidékre küldve vagy 
utánvéttel 137.- lei. 

Lelejeztek egy 

glmájust 

embert szA 
mert gyilkolt és saját halála hirét terjesz- 
tette, hogy felesége fe 
összeget 

Nem volt kiváncsi senki a levágott fejre 
Regensburgban tegnap reggel hét 

órakor egy bünös ember az életével 
fizetett, amiért a törvényekkel 
szembeszállt. A regensburgi tör- 
vényszék udvarán kivégezték Tetz- 
ner Erich Kurt kereskedőt, aki biz- 
tositási csalást és gyilkosságot kö- 
vetett el. Tetzner százezer márkára 
biztositotta az életét, aztán 

autójával az országutra ment, 
ott felvett egy csavargót, akit 
agyonlőtt, a saját ruháiba öltöz- 
tetett, aztán az autót felgyujtot- 
ta, ő maga pedig elmenekült. 

Eleinte tényleg azt hitték a hatósá- 
gok, hogy Tetzner autója utközben 
kigyulladt és maga Tetzner is el- 
pusztult. Már-már ki akarták fizet- 
ni feleségének a százezer márkát, 
amikor az igazság kitudódott. Tetz- 

ner Erich Kurtot elfogadták és 
meginditották ellene az eljárást. A 
törvényszék halálra itélte és az ité- 
letet valamennyi fórum megerősi- 
tette. 

Az itélet végrehajtását tegnap 
reggel hét órára tüzték ki. A kivég- 
zésnél hat ujságiró és kevés közön- 

ség jelent meg. 
Az udvar egyik sarkában volt 
fölállitva a guillotine, amelynek 

faalkatrészei fekete posztóval 
voltak letakarva. A vérpad mel- 

lett fekete állványon a lélekha- 
rang állott. 
Reichardt müncheni hóhér, aki 

fekete ruhában és cilinderben volt, 
két segédjével vizsgálgatta a bár- 

dot, hogy nem csorbult-e meg ut- 
közben, mert Münchenből szállitot- 

ták a kivégzés helyére. Reichardt 
elmondta az ujságiróknak, hogy 
1924-ben lett hóhér és azóta ez a 

huszonötödik kivégzése. 
Tiz perccel hét óra előtt fogház- 

őrök hozták ki a fekete halotti ru- 

hába öltöztetett Tetzner Erich Kur- 
tot. A két hóhérsegéd leültette az 

elitéltet egy székre, majd a törvény- 
széki elnök fölolvasta az itéletet és 

átadta az elitéltet az ügyésznek, ez 

pedig a hóhérnek. A lelkész hango- 
san imádkozott. A hóhér erre oda- 
lépett Tetznerhez és letépte ruhájá- 

ról a gallért. A két segéd odavon- 
szolta az elitéltet a guillotine tuskó- 

lvehesse a biztositási 

jához, amely félkör alakra van ki- 
vágva. 
Térdre kényszeritették, majd 
hátrakötötték a kezét, nyakát 

pedig a félkör alakua nyilásba 
nyomták. 

Reichardt hóhér megnyomott egy 
gombot és a következő pillanatban 
süvitve csapott alá a magasból a 
bárd. Tompa ütés volt hallható és a 
következő pillanatban nagy vérsu- 

gár lövelt elő, a levágott fej pedig 
fürészporral telt kosárba esett. 

Reichardt hóhér levette a fejéről ci- 
linderét és jelentette, hogy az itéle- 

tet végrehajtotta. A törvényszéki 
orvos megállapitotta. hogy a halál 
beállott. 

Az ügyész felszólitotta a jelen- 

levőket, hogy nézzék meg a le- 
vágott fejet, azonban erre senki 
nem volt hajlandó. 

A biróság erre elvonult. A lelkész 
imája közben a két hóhérsegéd a 

hullát és a levágott fejet beletette 
egy előhozott koporsóba, 

még délelőtt kivittek a temetőbe és 

ott eltemették. 

* Leszállitott ellátási dijak a Bá. 
náti Szanatóriumban, Timisoara, III. 
Holló-u. 2. Kevéssé tehetős betegek 
kedvezményes orvosi kezelésben ré 
szesülnek. Szegény betegek 180 I 
ellátási dij mellett, amely előre fize 
tendő, ingyen orvosi kezelést kapnak 
Specialista orvosok állanak a bete 
gek rendelkezésére. 

Autórugók és rugólapok, 
autóalkatrészek a legolcsóbb 

áron 

Autoservice Soc. Com. 
TIMISOARA I, Bul. Reg. Maria (Liget- 

ut) 8. sz. Cioban-palota. 

* Eredeti olasz fagylaltozó nyilt 
meg a Józsefvárosban, Hunyadi-ut 
5. szám alatt, elsőrangu olasz szak- 

emberek vezetésével. A közönségnek 

alkalma lesz megismerni az igazi, 

zamatos fagylaltkülönlegességeket, 

amelyeket a legolcesóbb árakon él- 

vezhet. Megrendelések zsurok és 

* A Facsirtamező vendéglő május 

hótól kezdve Havas Mihály, az 

egész Bánságban ismert 

vendéglős tulajdonába ment át, aki- 

nek évtizedes szakismerete garancia, 

előnyösen 

* Irodaáthelyezés. Várnay Ele- 

mér dr. ügyvédi irodáját Löffler B. 

palotába, III. emelet (Lift) helyezte 

át. Telefon 95. 

hogy Temesvárnak ez a valamikor 

kedvelt helyisége ismét eléri régi ni- 

vóját. A kerthelyiséget egész ujonnar 

Közelg a nyár... 

Kérjük kirakatainkat valamint 

Leszállitott árak mellett 
a legolcsóbban vásárol szövete- 
ket és hozzávalókat a Bánság 

legnagyobb és legrégibb 

anuló a seilanen 
Temesvár-Belváros, Szt. Gyorgy-tér, .Mat- 

különlegességeinkat 
megtekinteni, amig a 

választék teljes. 

bankettekre házhoz szállittatnak. 

Angol selyembatisztok 26 lei: 
Gyönyörü delainek La 35 lei. 
Angol selyemcrepek egyharmad ár 39 lei. 

ár 59 lei. 
Cc. 1000 méter férfiszővet reklámárban: 120, 168 

210, 250, 295, 398 a minőségüek. 
Nőikabátok selyembéléssel: 705, 900, 1200, 

Tweed nőiszövetek egyharmad 

bécsi modell 1600 lei. 

Ujabb nagy tétel árunk 
Szenzációs 

Férfiöltönyök: 705, 000, i200, 1500 hei 

LOUVRE 
atalakitottak és Kkét fedett versenyek- 
re is alkalmas tekepálya áll rendel- 
kezésre. Konyhája kitünő. Olcsó abo- 

nomá és menürendszer. Kiváló szilasi 
borok. Temesvári sörkülönlegességek. 
Hideg és meleg ételek állandóan kap- 

hatók. A legkényesebb igényeket is 

kielégiti. 

ára 1200 lei. 

nyák 15, 20, 

Férfikalapok 99 lei 

olcső árok: 
Férfikabátok és trenchcoatok: 750, 50, 1200 le 

„Unikum" reklámkabátunk G50 lei. 
Fiuöltönyök 8-15 évesig 450-500 lei, ezelőtti 

1/2 árban. 

rom. kath. püspöki palota. 

* Elveszett nőstény foxikutya, 

hosszu farku, fehér, fekete monok- 

lival, Teddy vagy Krédli névre hall- 

gat. Sajátossága, hogy egyik fülét 

mindig lógatja, mig a másik feláll, 

valamivel hosszabb szőrü, mint a 

rendes foxik, idegénekkel szemben 

bizalmatlan. Lehet, hogy Lugos irá- 
nyában kószál. A becsületes megta- 

láló adja le Hartmannénál, Piata 

Traian 1, (Kossuth-tér, Nenadovits- 

ház) Timisoara, Gyárváros. Szép 

jutalomban részesül. 

érkezett! 

Kötöttáruosztály: Zoknik 10, 15, 28 lei. Női haris- 
35. Selyem 45, G5, 90 lei. 

Szvetterek és pulloverek 99, 120, 190 lei. 

. 

Nőikalapok 99, 1i50 lei. 
Siessen amig a készlet tart. 

Népárucsarnok,Erőd-u.5 

amelyet 



1931 május 41. 

- Flórián. A katolikus egyház 
holnap ünnepli meg Szent Fló 

riánt, a tüzoltók és vasmunkások 
védőszentjét. A temesvári önkén- 
tes tüzoltóság minden esztendőben 
Elórián-ünnepet rendez, amely al- 
kalommal résztvesz ünnepélyes is 
tbentiszteleten és diszfelvonulást 
tart. Az idei Flórián-ünnep mára 
volt kitüzve, azonban a királyláto 
gatás és a jövő heti nemzeti ünnep 
miatt május 17-én fogják megtar 

tani. A Flórián-ünnepen kitünte- 
tést kapnak mindazok, akik az ön- 
kéntes tüzoltóság fejlesztése körül 
érdemeket szereztek, vagy pedig 
magukat egyes tüzeseteknél kitün- 

tették. 

ROLI gradlik 
rudak 

SINGER Gyárv., Fő u Tel.13.25 

- Májusi ájtatosságok a székes- 
egyházban. A temesvári püspöki 
székesegyházban az e heti májusi 
ájtatosságok sorrendje a követke- 
ző: Vasárnap magyarul prédikál 
Frigyér Iván hittanár és a szé- 

kesegyházi kórus énekel, hétfőn 
BPlesz József zárdaigazgatól né- 
metül prédikál és a német tanitó- 
képző énekkara énekel, kedden 

DOlajos József apátkanonok ma- 
gyarul prédikál és a piarista gim 

názium énekkara énekel, szerdán 

Korner József dr. teológiai ta- 
nár németül prédikál és a német 

liceum énekkara énekel, csütörtö- 
kön Olajos József apátkanonok 
magyarul prédikál és a belvárosi 
plébániatemplom énekkara énekel, 
pénteken Schill József segédlel- 
kész németül prédikál és a teoló- 
gusok énekkara énekel, szombaton 

Rech K. Géza esperesplébános 
prédikál és a piaristák énekkara 

énekel. 

. - A zsidó politikai élet egyik vezér- 
egyénisége, Vladimir Jabotins- 
ky május 5-én, kedden Temesvárra 
érkezik és 9 órai kezdettel előadói 
estet tart a Városi Szinházban Ang- 
lia, arabok és zsidók cimen. Ezzel 
kapcsolatban az aktuális cionista kér- 
désekről beszél és rávilágit Anglia 
„zsidóbarát" politikájára. Jabotinsky 
közismert szélsőséges politikát folytat 
a cionista mozgalomban, erős kritizá- 

lója a cionista mozgalom vezetőségé- 
nek és Anglia Palesztina-politikájá- 
nak. A zsidó nemzeti politikától elte- 

lól és olicsóm 
öltözködhet 
mindenki, aki készen vagy mérték utám 
férfi-, fiu- és gyermeköltönyt 
felöltőt, Trench-coatot e . 

Hoifmmánn Mórzáe 
Belváros, Humnyadi-u. S.sz. a 

vásáre. 
Kedvező fizetési feltételek. 
zn 

kintve, más téren is szerzett magának 
hirnevet. Jabotinsky ragyogó tollu 
ujságiró, fantáziadus költő és a mo- 
dern Európa egyik legjobb szónoka. 
Valóságos poliglott, tizenkét nyelven 
ir és beszél, bámulatos tökéletesség- 
gel, de nem ugy, mint egy idegen, aki 
megtanulja a nyelveket, hanem mint 
aki velük nőtt fel. Temesvár közön- 
sége élénk érdeklődéssel várja 
lághirüű szónok élvezetes előadását. 
Jegyeket elővételben a szinházi pénz- 
tár árusit. 

a vi- 

Ne hanvagolja el sze- 
melt Szemüvegek, ep- 

tikaicikkek nagy 
választékban 

FRANZ TEJNORá4 Ce 
Temesv. tI, Kossuth-iér 

* Konyhaberendezési tárgyak, 
émtárgyak, lakás disztárgyak stb. 
nélyen leszállitott árban kaphatók. 
jeherter Ottó vaskereskedése 
lemesvár, Belváros. 

5. oldal 

hugy Hólyagkő hólyag hurut, 
homok, kevés vizelet, 

vesezavarok 
és győtrő kinoket okoznak. Prof. azok a betegségek, lyek az előhaladott y ru 1 

Dr. Páter nőlyag- és veseteájának kellő időbeni használata ezeket a zavarokat megszün- 

letl és rövidesen megszünnek a fájdalmak is. Iit közlünk egy 
hat 

fior, 1927 február. Kendellem egy nő részére IProf. Dr. páter-féle holyag- és vesetent, 
1 volt. kire a tea 

helyek nem használtak, baja olyan sulyos volt, hogy arca és teste feldagad enni, aludi 
Évek óta vesebántalmai voltak és sem gyógyszer, sem gyógy- 

ni, dolgozni nem 
dit 1, most már fájda- udott. Drof. Dr. Báter hólyag- es v 

lommentes, enni, aludai és dolgozni tud. A nő neve M. K. 
buvár. Sch. J. tanitó." 

otta 
, itieni lakos. Dicsértessék Páter tanáór, a természel- 

megyeszékhelyek 

Prof. Dr. Páter hólyag- és veseteája Gyogyszertarában é 
drogériájában azonnal kapható, ahol nem lenne, 

ásu teát néhá belül beszerzi az eredeti csomagolásu teát néháy napon ülletan ar d eredtkai rapüpi ertán Bédeot 

védett fényképe és aláírása látható. Leve 
utca 5. sz. a. bani lerakat: 

ott a győgyszerész kifejezett kivánságra 
Minden eredeli csomagon a felfaláló törvényileg 

.STANDARD: drogéria, Bucuresti I. 

zui 

szerüzletekben kapható. 

* Tomm-kvartett XXVI. hangver- 

senye hétfőn, május 4-én este 9-kor 
a Vigadóban. Jegyeladás (60, 40, 20 

lei) Löbl hangversenyirodában. 

* Meghülésnél, náthaláznál, man- 

dolalobnál, torokgyulladásnál, vala- 
mint idegfájdalmaknál és szagga- 
tásnál naponta fél pohár természe- 
tes „Ferenc József' keserüviz ren- 

des gyomor- és bélmüködést bizto- 
sit. Egyetemi orvostanárok vélemé- 

nye szerint a Ferenc József viz ha- 
tása gyors, kellemes és megbizható. 

A Ferenc József keserüviz gyógy- 
szertárakban, drogériákban és fü- 

Takács József 
uriszabó 

Budapest 
IV., Városhá 

* A Déli Hirlag Budapesten állan 

dóan olvasható a PARK-SZÁLLODA 
kávéházában. VIIJ. Baross-tér 18 

16 

Feltünő olcsó, modern és stilus 

bulorok 
„MYERIEUR 
leakberendezési vállalat 

Lenau-tér (Teges Voda) i. sz. 

Eisensiáder ház 

- Egyházi zene a székesegyház- 

ban. A püspöki székesegyház kó- 
rusa és enekara a ma délelőtt tiz 

órakor tartandó nagymisén Filke 

Miksának Páduai Szent Antal 
tiszteletére - négyszólamu vegyes 

karra, orgonára és zenekarra - 
szerzett miséjét adja elő. A szent- 

mise változó részei Gruber, Goller, 
riesbacher és Schiffels müveiből 
kerülnek ki. 

MNem minden eipöpaszta 
.35 

„Pyram-paszta 3 

Május nyoicadikan lesz döntés. 
Beszámoltunk a reviziós bizottság 

tárgyalásáról, amely Balta Ko- 

riolán ar. főpolgármesternek a ma- 

myar nyelvhasználat elleni felebbezé- 

sét taglalta. A döntés kihirdetése má- 
jus elsejére volt kitüzve, azonban azt 

aa reviziós bizottság május 8-ra halasz- 

totta el. Ugyancsak május 8-án tár. 

gyalja folytatólagosan a reviziós bi- 

zottság a tanoncotthonok és a városi 

mérnökség alkalmazottai magánmun- 

kálatainak ügyét is. : 

Na gys zerü 

nyerhet egy csapásra és levonás 

nélkül készpénzben kifizetik, ha 

idejében rendel egy sorsjegyet! 

e
-
 

játékterv 

. e . 

Május elseje 
a munkásság ünnepe, Temesvárott 

rendben folyt le. A szociáldemokrata 

párt népgyülést tartott délelőtt a 

Gyárudvarban, amelyen mintegy ezer- 

kétszáz főnyi hallgatóság vett részt. 

Amikor Todorescu Vazul, a 

párt helyettes titkára, lépett a szónoki 
emelvényre, a teremben elhelyezke- 

dett kommunisták kiáltozásba törtek 
ki. A teremben levő munkások ki 

akarták szoritani a rendzavaró eleme- 

ket, mire azok közül többen székeket 

ragadtak. A verekedést a rendőrség 

közbelépése megakadályozta. A detek- 

tivek tizennégy rendzavaró kommu- 

nistát fogtak el, akiket őrizetbe vet- 

tek. Május elseje az országban is 

nyugodtan telt el. 

ztal lta 

Mozi 
Mozik müsora. 

Vasárnap. 

Belvárosi Capitol mozi: Pompadour 

márkiné. (Beszélő film.) 

Erzsébetvárosi Doina mozi: A vén- 

kisasszony titka. 

Forum mozi: 

szélő film. 

Gyárvárosi Apolló mozi: 

1910. (Hangos film.) 

Mehalai mozi: Villa Falconier. 

Hétiő. 

RBelvárosi Capitol mozi: Pompadour 
márkiné. (Beszélő film.) 

Forum mozi: Apa kerestetik. (Be- 

szélő film. 

Gyárvárosi Apolló mozi: 
1910. (Hangos film.) 

Apa kerestetik. (Be- 

Szibéria 

Szibéria 

Egy jutalom S. 500.000 
ifőnyeremény S. 300.000 
2 áS. 100.000 
2 á, 80000 

2 á, 40000 
1s, 4á, 20.000 
2 á, 10.000 
20 á, 38.000 

Vagyis nemcsak néhány ki- 

vételes szerencsefia kap min- 
dent, hanem 630 sorsjegy 

nagy, legalább 25.000 leies 

nyereményt csinál Ne mu- 

lassza el ezt a csodálatos 

alkalmat és rendeljen 
jorsjegyet! 

Huzás (1. osztály) máj. 20 és 22-én. Sorsjegy árak: 1/4 Lei 300, 
1/2 Lei 600 és 1/1 sorsjegy Lei 1200. 

Rendelés után nyomban küldöm a sorsjegyet, fizetés csak a sors- 
jegyek kézbesitése után történik. Kivánatra sorsjegyét hivatalos le- 

tétjegy ellenében letétosztályomban megőrzik. 
Rendeljen a következő cimnél: Ludwig Friedmann, Wien, I. Salz- 
gries 12-15. Ez a cég a mult évben üzletfeleinek két fő- és sok 
közepes nyereményt fizetett ki S. 13,406.400-- összértékben, ugy 

hogy ma már szállóige lett: 

Friedmann szeremncséje 
Őriási! 

J. BA 

használjon KULKA-féle 

V 
dert, 3 szinben. Kapható 

Ezz Belváros, Szent György-tér 

iotballabdák 

100 140 180 240 300 

Tennislabdaverők, 

Ha szép akar lenni, 

liliom-tejkrémet, liliom- 
tejszappant, liliompu- 

kizárólag KULKA Emil városi 
ógyszertárában, a „Fekete Sas- 

szazam.. 

Olcsó 

elsőrendü marhabőrből 

Szám 1 2 3 4 5 

Térd- és bokavédők 
elsőrendü gummiszövetből 160. 

labdák stb. most érkeztek és 

olcsón árusitom. 

Jumbolia-Zsombolya. 



1 B. eldal 

- A psombolyai urikaszinó 
Reiehrath Miklós dr. elnöklete 
alatt évi közgyülést tartott. A kü 
lönböző beszámolók után Kon- 
rad Miklós a kegyelet szavaival 
emlékezett meg a tavaly elhunyt 
Diel Károly dr. igazgató- főorvos- 
ról, aki a kaszinó egyik alapitója 
volt. Javaslatára a közgyülés elha 

zta, hogy Diel Károly dr. em- 
lekét jegyzőkönyvileg megörökiti 

ülön átiratban értesiti 
fsaládját. Az üresedésben levő egy 
választmányi tagságra Weiter 
sehu Fülöp drt választották meg. 

GRISETTE Mosóselyem 60 Lei 
INETTE 90 , 

a 

Népáruházban 
csakis Belváros, Corvin M.-u. 4 

Értesités. Ertesitjük a t. kö 
zönséget, hogy átalakitási munká 
latok miatt e hó 4-től kezdődőleg 
a román templom é és strand közötti 
szakaszon a forgalmat szüneteltet- 
jük. A városi villamos vasut igaz- 
gatósága. 

Figyelmeztetés! A király ér- 
kezése miatt május 3-án, va 
sárnap délután félő5 óra 
kor és május 4-én hétfőn 
este 9 órakor lesz a Black 
White Jazz Revue a Városi 
Szinházban. 200 elsőrangu szerep- 
lő, a kitünő táncszámok és a Black 
White Jazz közremüködése bizto- 
sitják a sikert. 

Áldozási fátyolok és koszoruk 
nagy választékban 

jutányos áron 

HELIOS-nál 
müvirágkereskedés 

Temesvár-Belváros, Jenőherceg-utca 

* Dr. Bickel (Bul. Carol 16a) bel- 
gyógyász orvosi rendelését május 
elsejétől délelőtt 8-10 óráig és 

délután 4-5 óráig tartja. Rönt- 
gen, magasfeszültségü villanykeze. 
lés. ) 
- Temesvár közegészségügyi ál 

lapotai. Temesvár város közegész 
ségügyi állapotai május elején 
kedvezőknek mondhatók. A főor 
vosi hivatal jelentése szerint jelen- 
leg a városban a következő járvá 
nyos betegségek vannak: Tiiusz 1 
eset, vörheny tizenegy eset és fül 
tömirigy 1 eset. Valamennyi meg- 
betegedés könnyebb lefolyásu és 
már a epotba tet 

ez értesiti t. vendégelt, 
hogy a fürdő f év májushó 
11-étől kezdve 

már reggel 6 órakor 
evel 

* Orvosi Ifj. Engels 
Béla dr. fogorvos, volt egyetemi 
fanársegéd, tanulmányi szabadsá- 
gáról Bécsből hazatért és rendelé 
sét ujból megkezdte. 
- Halálozások. Zsombolyán 

nyolcvanegy éves korában meghalt 
Schnur Mária, akit nagy rész 
véttel temettek el. Az elhaltban 
Reit Jánosné, Reif János ven 
déglős neje nagynénjét gyászolja. 
Mhirjung Lénárt, zsombo- 
lyai gazda, hetvenöt éves korában 
meghalt. Temetésére kivonult tel- 
jes létszámban az önkéntes tüzol- 
tóság is, amelynek egyik megalapi- 
tója és mindvégig tagja volt. Az 

elhunytban Thirjung Miklós ven- 
déglős és Thirjung József pékmes- 
ter édesatyjukat gyászolják. 

Fontos tudnivalók 
szoptató anyáknak 

vagy az elválasztás ideje 

Hogy mennyi nyugtalan órát és 

gondot okoz néha a csecsemő olyan 

anyanak, akinek kevés az anyateje 

bekövetke- 
zett, azt csak a lelkiismeretes anya 
maga tudja. 

Szoptatós anyák: Ha kevés 
az anyatejük vagy az elválasztás ide- 

je bekövetkezett, ugy minden baj nél- 

kül segithetik át magukat és csecse- 

mőjüket azon a veszélyes és kellemet- 

len időn, ha csecsemőjük táplálására 

a kitünően bevált „Zamako" zab-ma- 

látatápszert használják. 

Gyöngeségem miatt kicsim egyésfél 

hónapos kora óta Krompacher-féle 

zabpehelyből készült zabnyákkal ke- 
vert tejet kap. Mikor megszületett, 

2900 gr. volt, ma 8230 gr. 

Egészséges, piros baba, az anyatej- 

jel neveltekkel vetekedhetik. 

Azért irom le, hogy hogyan táplá- 

lom kicsimet, mert szeretném, ha 

nagyon sokan használnák a zabkészit- 

ményeket. Mi remélni sem mertük, 

hogy a mi kicsike, sovány babánkból. 
ilyen hatalmas, szép baba legyen. 

Hiálás tisztelőjük 

Vaczek Adolfné, 

Abony, Pestmegye, 

Gróf Szapárykert. 

Nem mulaszthatom el hálás köszö- 

netem kifejezését a tek. tápszergyár- 

nak. Kicsi babám nagyon megkedvel- 

te és pedig az én nagy örömömre, na- 

gyon szép, erős, ül, fejlődik szemmel 

láthatóan a „Zamako" használata óta, 

ugyhogy semmi körülmények között 

két hét alatt, vagyis egy doboz hasz- 
nálata után, 45 deka gyarapodást ta- 

pasztaltam. 

Freund Leó és Eriedmann Am 

tedikén este világvárosi élvezetben 

kus jazz zenét fogják megismer 
tetni Freund Leó és Fried- 
mann Andor, kitünő müvészeink, 
páratlanul szellemes müsor kereté- 

viális szórakozás lesz ez, 
nagyszabásu hangverseny, virtuóz 
és nehéz átirásu komoly müveket 
fog bemutatni 

Freund Leő és Friedmann Andor 
az első jazzadouble egész Kelet 
enrópában, a Dukaresti studióban 
történt föllépésük valósággal szen- 
zációként hatott Most Temesvár 
közönségének is módjában lesz 
megismerni ezt az egészen különös 
és érdekes müfajt a május hetedi- 

kén tartandó hangversenyen. 
s A DRLI HIRLAP BUDAPESTE 

állandóan olvasható a dunaparti Bris 
lel szálloda halljában. 

sem hagynám el használatát; ugyanis 

dor jazz-hangversenye. Május he 

Temegyár közönségének A klasszi 

ben két zongorán. Nem olcsó, tri 
hanem 

a két müvész. 

Németországban, Ang Angliában, Ameri- 

kában stb. alig van csecsemő, aki nem 

zabtápszeren nevelkedne. Sőt a skó- 

tok még leányaik közmondásos szép- 

ségét is a zabtápszereknek tulajdonit- 

ják. Magyarországon is már sokezer 

anya nevelte fel gyermekét a hires 

Krompacher-féle Zamakóval és hogy 

milyen kitünő hatást váltott ki álta- 

lában gyermekeknél a Zamako alkal- 

mazása, annak bizonyitására alant 

közöljük néhány boldog anya köszönő 

nyilatkozatát. 2 

Mit irnak anyák a Zamakó-ról? 
Még egyszer is hálás köszönetet 

mondok a t. tápszergyárnak s kérem 

egyben, hogy a három doboz Zamakót 

kék csomagolásban, utánvéttel cimem- 

re postafordultával elküldeni szives- 

kedjék, mert amióta meggyőződtem 

hatásáról, nagyon nehezen nélkülözi. 

Továbbiakról néhány hó alatt tüze- 

tesen fogok beszámolni s fogadja kö- 

szönetem, maradok hálás tisztelője 

Adorján Lajosné, 

Kisgeresd, u. p. Nagygeresd 

(Sopron m.) 

Ezt az alkalmat használom fel, hogy 

hálámat és elismerésémet, legalább 

némileg kifejezhessem. Hogy milyen 

hálával és köszönettel tartozom, an- 

nak illusztrálására közlöm a követ- 

kezőket: 

Kisfiam héthónapra született s mint 

ez természetes is, nagyon gyenge és 

pici volt. Hat hétig magam tápláltam, 
de a fiucska nagyon rossz volt, éjjel- 
nappal sirt és semmit sem fejlődött. 

A legnagyobb kétségbeesésbe voltam, 
mikor egy hirdetés a „Zamako"-ra 

hivta fel a figyelmemet. Azonnal 
próbadobozt kértem és használni kezd- 

tem. Előbb ugy, hogy reggel és 

egy- egy szoptatást pótoltam e 

zatosan teljesen elhagytam a 

tást és azóta kizárólag Zamakóval 

nagyon táplálom. Az eredménnyel 

meg vagyok elégedve, ami nem is 

csoda, mert mióta nem szopik, 215 

dg ot hizott. Most három és félhónapos 

és a következőképpen táplálom három 

óránkint: 75 gr. csillagánizs, vagy 

kamillatea, 75 gr. tej és egy kávéska- 

nál Zamako. Az eredmény oly kiváló, 
hogy azóta mindenkinek ajánlom, ma- 

gam pedig a leghálásabb köszönete- 

met ezuton fejezem ki, ha gyermekem 

rámnevet, az a legnagyobb boldogsá- 

gom, én ezt a Zamakónak köszönhetem. 

Még egyszer hálás köszönettel 

Korn Sándorné, Szabadszállás. 

El nem mulaszthatom, hogy Ki ne 

fejezzem elismerő dicséretemet az 

Önök által készitett Zamako táp- 
szerükért, amelynek rendszeres hasz- 

nálata folytán már majdnem éhhalál- 

lal küzdő, drága, egyetlen kislányom 

oly életerős, hatalmas bucmák, gyö- 

nyörüen fejlett gyermekké lett. Kör- 

nyékbeli ismerőseim látván kislányo- 

mon a Zamako csodákat művelő ha- 

tását, többen megkezdték annak rend- 
szeres használatát és örömmel tapasz- 

talják a gyönyörü eredményeket, amit 

már a Zamakóval eddig is elértek. 

Kiváló tisztelettel 

Kálmánechey Béláné, földbirtokos, 

Ujfehértó, Nagydebreceni-utca. 

A „Zamako"-ból kóstoló mintát, va: 

lamint A csecsemő gondozása és ápo- 

lása" cimü tanácsadó könyvecskét, 

amely különösen fiatal anyák részére 

nélkülözhetetlen bárkinek ingyen 

bocsátja rendelkezésére ; 
cher tápszergyár romániai főraktára: 

„Gea"-Krayer S. A. Timisoara. 

Zsombolya közsér nagytaná 
csa közgyülést tartott, amelyen a 
hét kizárt tanácstag helyébe behi- 
vott hét póttag először jelent meg. 
Mind a hét tanácstag letette a hi- 
vatalos esküt. 

Tavasz! kosztümöl 
kabátokra 

sombliy vukvirág 
ncg Kivitelben, 

nagy választékban 
jutányos áron 

H 10S-nál 
művirágkereskedés, Temesvár-Belváros 

enőhercegutca 

dalmi előadása. zoai ajos ar. 
tanár magyar irodalmi előadásai 
során hétfőn, május hó 4-én 
este 7 órakor Tompa Mihály életét 
és költészetét fogja legszebb ver- 
seinek bemutatása kapcsán ismer. 
tetni. Az előadás helye a Magyar 
Ház III. emeleti terme. A belépés 
dijtalan. Minden érdeklődőt szive 
sen lát az előadó. 

VLADIMIR JABOTINSKY 
a Zsidó Légió megzalapitója és a revizionista:-cionista szervezet elnöke 

május 5-én, kedden este 
9 órai kezdettel tartja egyetlen előadói estjét 

a Városi Szinházban 
„Anglia, az arabok és a zsidók" cimen 
Jegyek elővételben a szinházi pénztárnál. 

[ 
Vasárnap. (Május 3.) Bukarest 

11 óra 45: Egyházi ének. 12 óras 
A rádiózenekar hangversenye. A 
óra: Gramofonzene. 5 őra: Román 
és könnyü zene. 6 óra 30: Zóhekari 
hangverseny. 8 óra: Gramofonzene. 
9 óra 45: Bécsi zene. 10 óra 15: 
Szórakoztató zene. Budapest. 10 
óra: Evangélikus istentisztelet. 11 
óra: Szentmise és szentbeszéd a 
Várkápolnából. 12 óra 15: Matiné. 
2 óra: Gramofonzene. 4 óra: Ma. 
gyar népdalok. 5 óra 10: Szalonze- 
nekari hangverseny Weygand Ti- 
bor közremüködésével. 6 óra 102 
Felolvasás. 6 óra 40. Magyari Imre 
és eigányzenekarának hangverse- 
nye. 8 óra 15: Felolvasás, majd 
Kiss Lajos és cigányzenekarának 
hangversenye a Gellért szállóból. 
10 óra 40: Előadás, utána cigány- 
zene. Bécs. 11 óra 45: A bécsi száim- 
fonikusok hangversenye. 1 óra 10: 
Gramofonzene. 3 óra 30: Délutáni 
hangverseny. 5 óra 30: Kamaraze 
ne. 7 óra 30: Sporthirek. 7 óra 40: 
Dal-est. 8 óra: Vigjáték előadása, 
utána zenekari hangverseny. Bel- 
grád. 11 óra 30: Gramofonzene. 12 
óra 30: Zenekari hanaverseny 4 
őra: Gramofonzene. 5 óra 30: Szláv 
dalok. 8 óra: Lengyel dalok. 9 óra 
15: Szláv-est. 11 óra 5: Balalajka 
genekar hangversenye. Breslanma. 7 

óra 25: Esti hangverseny. 8 óra 
80: Szórakoztató zene. 10 óra 30 

a Krompa- 
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ánczene. Langenberg. 8 óra: Esti 

hangverseny, majd tánczene. Milá: 

5 óra 50: Délutáni hangver- 

y. 7 óra 15: Tarka hangver- 

e 8 óra 55: Operaelőadás. Mün- 

fi 26 óra 50: Szórakoztató zene. 

4ő: Könnyü és tánczene. 
en 10 

s 
7 

öy 
óra: Tarka hangverseny. 7 óra: 
Tánczene. 7 óra 45: Operettrészle- 
tek. 8 óra 30: Elszász-est. 10 óra 
30: Tánczene. Toulouse. 7 óra 45: 

szimfonikus hangverseny. 8 óra 15.: 
Dalok. 9 óra: Hangverseny. 10 óra: 
Operettrészletek. 11 óra: Zenekari 
hangverseny. 12 óra: Gramofonze- 
ne. 12 óra 30: Katonazene. Varsó. 
8 óra 30: Népszerü hangverseny. 9 
óra 15: A hangverseny folytatása. 
10 őra 15: Lengyel dalok. 11 óra: 

Könnyü és tánczene. 
Hétfő. (Május 4.) Bukarest. 1 

óra: Gramofonzene. 5 óra A rádió- 
zenekar hangversenye. 6 óra lő: 

marazene. 9 óra 45: Dalok. 10 óra 
15: Román zene. Budapest. 9 óra 
I5: Zenekari hangverseny. 9 óra 
330: Hirek. 9 óra 45: A hangver- 
seny folytatása. 12 óra: Déli ha- 
rangszó az Egyetemi templomból. 
12 óra 5: A rádió házikvartettjének 

hangversenye. 5 óra 20: Rácz Zsiga 
és cigányzenekarának hangverse- 
nye. 7 óra 30: Az operaház zene- 
karának hangversenye. 9 őra: Rip- 
ka Ferenc főpolgármester előadása. 
9 óra 30: Gramofonzene. 10 óra 30: 
Hirek, majd szalonzenekari hang- 
verseny az Ostende kávéházból. 
Bécs. 11 óra: Gramofonzene. 10 óra 

10: Szimfonikus hangverseny. 3 
óra-20: Délutáni hangverseny. 8 
óra: Dalok. 8 óra 30: Operaelőadás. 
10 óra: Régi tánczene. Belgrád. 11 

óóra 30: Gramofonzene. 12 óra 45.: 
Zenekari hangverseny. 4 óra: Gra- 
mofonzene. 5 óra 30: Nemzeti da- 
lek. 6 óra: Délutáni hangverseny. 
8 őra: Tamburazenekar hangverse- 
nye. 8 óra 30. Oboehangverseny. 9 
óra: Zongorahangverseny. 10 óra 

óra: Szórakoztató zene. 7 óra 30: 
CGramofonzene. 10 óra 45: Kamara: 
zene. Langenberg. 5 óra: Délutáni 
hangverseny. 10 óra: Előadás, 

majd tánczene. Milánó. 5 óra: Ká 
véházi zene. 7 óra 10: Tarka hang- 
verseny. 7 óra 50: Könnyü zene. 
10 óra: Zongorahangverseny. 10 óra 
20: Kamarazene. 11 óra: Kávéházi 
zene. München. 8 óra: Schrammel- 
zenekar hangversenye. 9 óra 30: 

Kamarazene. Prága. 8 óra 25: Áriák 

és dalok. 8 óra 45: Citerahangver- 
seny. 9 óra: Esti hangverseny. Ró- 
ma. 5 óra 30: Filharmonikus hang- 

vverseny. 8 óra 40: Könnyü zene 
Strassburg. 5 óra: Könnyü zene. 6 

óra: Operettrészletek. 7 óra: Zene- 
kari hangverseny. 7 óra 45: Gramo- 
fonzene. Stuttgart. 4 óra 30: Zene 
kari hangverseny. 11 óra: Táncze- 
ne. Toulouse. 7 óra: Zenekari hang. 
verseny. 7 óra 45: Szimfonikus 

hangverseny. 8 óra 45: Tánczene. 
9 óra 30: Dalok. 10 óra: Kávéházi 
zene. 10 óra 30: Szórakoztató zene 
Varsó. 5 óra 45: Könnyü zene. 7 
óra 25: Gramofonzene. 8 óra 30.: 
Operaelőadás. 11 óra 15: Tánczene. 
Kedd. (Május 5.) 

óra: Gramofonzene 5 óra: Katona- 
zene. 6 óra 15: Zenekari hangver 

. 

óra; Déli harangszó az Egyetemi 

Zenekari hangverseny. 9 óra: Ka- 

30: Esti hangverseny. Breslau. 4 

Bukarest. 1 

ezte ki. Az uj vezérigaz ató tegnap 

seny. 9 óra: A rádiózenekar hang- 
versenye. 9 óra 45: Enekhangver 

seny. 10 óra 15: Szórakoztató zene. 
Budapest. 9 óra 15: Zenekari hang 
verseny Chirstian Nelly, Kovács 

Ilonka és Kaufer József közremü- 
ködésével. 9 óra 30: Hirek. 9 óra 
45: A hangverseny folytatása. 12 

templomból. 12 óra 5: Balalajka- 
zenekar hangyersenye. 5 óra: Me- 
sék. 5 óra 25: Az első honvédgya- 
logezred zenekarának hangversenye. 
7 óra 30: A budapesti operaház 
Traviata cimü operaelőadásának 
közvetitése. Utána Sovánka Nán- 
dor és cigányzenekarának hang- 

versenye. Bécs. 11 óra: Gramofon: 
zene. 12 óra: Déli hangverseny. 3 
őóra 20: Gramofonzene. 7 óra 40: 

Zenekari hangverseny. 8 óra 10: 
Bécsi zene. 10 óra 10: Szórakoztató 
zene. Belgrád. 11 óra 30: Gramo- 
fonzene. 12 óra 45: Zenekari hang- 
verseny. 4 óra: Tánczene. 5 óra: 
Délutáni hangverseny. 5 óra 30: 
Citerahangverseny. 6 óra: Sehu- 
bert-dalok. 10 óra 50: Jugoszláv 
hangverseny. 11 óra 50: Nemzeti 

dalok. 12 óra 50: Szórakoztató ze- 
ne. Breslau. 4 óra 40: Délutáni 
hangverseny. 8 óra: Énekhangver- 
seny. Langenberg. 5 óra: Délutáni 
hangverseny. 8 óra: Népszerü 
hangverseny. Milánó. 5 óra: Ká- 
véházi zene. 7 óra 5: Tarka hang 
verseny. 9 óra: Énekhangverseny. 
9 óra 30: Szimfonikus hangver- 
seny. 11 óra: Szórakoztató zene. 
München. 7 óra 35: A Márta cimü 
opera előadása. Prága. 7 óra 30: 
A Szevillai borbély cimü opera 
előadása. 10 óra 40: Gramofonzene. 
Róma. 5 óra: Délutáni hangver- 
seny. 8 óra 40: Operaelőadás. 
Strassburg. 6 óra: Operettrészle- 
tek. 7 óra: Könnyü zene. 7 óra 45: 
Gramofonzene. 8 óra 30: Zenekari 
hangverseny. Toulouse. 8 óra 45.: 
Szimfonikus hangverseny. 10 óra: 

Hangverseny. 11 óra 45: Jazz- 
band. 12 óra 45: Katonazene. Var- 
só. 7 óra 25: Gramofonzene. 8 óra 
15: Zenekari Hangverseny. 1I1 óra: 
Tánczene. 

Vasárnap három előadást tart a 
magyar szintársulat. Délelőtt fél- 

tizenegy órakor az Aladár 

már cimü kacagtató gyermekbohózat 

kerül előadásra egész olcsó matiné- 

helyárakkal. A kitünő és kacagtató 

cimszerepet a társulat legnépszerübb 

komikusa, Csók József játsza, mig 

a többi szerepet a társulat legkedvel- 

és szinészei kreálják. 

nem sza- 

tebb szinésznői 

Vasárnap este félkilene órakor nagy 

premier lesz a temesvári szinházban. 

Ekkor mutatja be a társulat Martos 

Ferenc és Szirmay Albert legujabb 

operettujdonságát, a Ballerinát. A 

cimszerepet Kornély Mária játsza, 

aki ebben a szerepében külön is meg- 

hóditja Temesvár szinházközönségét. 

Mellette főszerepet játszanak még 

Agoston Baba, Vincze Emmi, Dancs 

Ica, Keleti Árpád, Csóka, Szabados, 

Jávor és a kis csodaprimadonna, 

Stockinger Nelli. Vasárnap délután 4 

órakor a Forgács-féle teremben (Bem- 

u. 31.) játszik a magyar szinház. Itt 

lesz a Ballerina első előadása egész 

olcsó helyárakkal. 

Janovics Jenőnek felajánlották a 

szegedi szinházat. Szegedi jelentés sze- 

rint Szeged városa a szinház igazgató- 

ságát felajánlotta J a novics Jenő 

dr. kolozsvári magyar szinigazgató- 

nak. Janovics dr. a meghivást elhári- 

totta magától. 

. 

Heti müsor: 

Vasárnap délelőtt féltizenegy óra- 

kor: Aladár nem szamár. 1 

1 

Vasárnap délután négy órakor: 

Ballerina. (Forgácsnál, Bemu. 31.) 

Vasárnap este f. félkilenc órakor: 

Ballerina. operattbemutató a szinház 

ban. 

Szerdán kezdődnek. a bucsuelőadá- 

sok a magyar szinházban. 

KöÖz 

Kongresszusok hossztu sora 
élénkiti a budapesti nemzetközi vásár rend- 

kivül változatos programiját 

A Budapesti Nemzetközi Vásár 
ideje alatt minden napra esik egy 
nagyjelentőségüű kongresszus. Ak 
kor zajlik le az Idegenforgalmi 
kongresszus, az OMKE-közgyülés, 

a szabóipari kongresszus, a kala- 
posok, cipőkereskedők, molnárok, 
vásári kereskedők kongresszusa és 

Hátható képe. 

igen érdekesnek igérkezik a Női- 
ruhakészitők Országos Szövetségé- 
nek rendezésében lezajló nőiruha: 
verseny. Kongresszust tartanak az 
Országos Orvosszövetség, a Városi 
Mérnökök, a Magyar Városok és 

ben a vásár látogatóinak is előre 

Európa minden ré 

széből tömegesen jelentették be 

érkezésüket egyrészt az államok hi- 

vatalos képviselői, másrészt pedig 

a különböző országok kereskedői. 

A vásár látogatóinak tömeges 

özönlése tulajdonképpen május 4- 
től kezdődik, mert holnap, hétfőn 

hajnalban lép érvénybe a vásár ál- 
tal nyujtott rengeteg kedvezmény 

Május 4-ének hajnalától kezdve 

már az ötvenszázalékos utazási 
kedvezmény és az egyharmad áron 
utólag megváltható vizam. az Esperantó Egyesület. Most 

kezd kibontakozni óriási méretei- 

A posta uj vezérigazgatója. Va 1 

covici Viktor ar. közlekedésügyi 

miniszter Fl or es euB anu tábor- 

mnekot a posta vezérigazgatójának ne- 

ette le az esküt és hétfőn főglalja el 

ivatalát. .
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Gabonaárak árfolyama a következő: 

bánsági buza hetvenhét kilogramos 

330 lei, hetvennyole kilogramos 345 

lei, hetvenkilene kilogramos 355 lei, 

tengeri 310 lei, árpa 350 lei, zab 110 

lei, lábliszt 300 lei és korpa 320 lei 

ekilogramonkint. 

7. oldal 
.:................................. 

Devizák árfolyama. Zürichben a lei 

309, Párisban 15.20. Mai árfolyamok 

a következők: angol font 816.50, dol- 

lár 167.90, hollandi forint 67.55, dinár 

2.99, francia frank 6.59, olasz lira 8.82, 

cseh korona 4.99, német márka 40.07, 

osztrák schilling 23.66, magyar pengő 
29.36, svájci frank 32.41, belgas (öt 

belga frank) 23.42. 
A budapesti tőzsde jegyzései. (Má- 

jus 2.) Leszámitolóbank 81.3, Keres- 

kedelmi Bank 93.5, Angol-Magyar 

Bank 64, Magyar Hitel 58, Pesti Hazai 

154, Drasche 100, Csáky-Prackfalvi 10. 

Urikányi 72.70, Rima 39.2, Salgó 30.7, 

Altalános Kőszén 410, Beocsini - 

Nasici 85.5, Spodium - Szikra 250, 

Ganz Danubius 37.5, Magyar cukor 
89.75, Déleukor 86.5, Egis - Lipták 6 

özemmze 

Sport 
e. 

Elszánt küzdelem 
folyik a bajnoki pontokért 
Május elsején három bajnoki mér- 

kőzés volt Temesvárott. Meglepetés- 

számba megy a Kadima szereplése, 

tamely a TAC csapatával 0:0 arány- 

ban döntetlent játszva egy pontot el- 

fvett a zöld-fehérektől. A TMTE- 
Gyapjuipar mérkőzés nehéz küzdelem 

után a TMTE 1:0 arányu győzelmével 
végződött. Az UDR-Banatul falálko- 

zás a resicai csapat 4:0 (2:0) arányu, 

fölényes győzelmet eredményezte. 

A Ri ipensia csapata pénteken 

Bukarestben vendégszerepelt az ÜUni- 

rea Tricolor csapata ellen és nehéz 

küzdelem után tudta a megérdemelt 

győzelmet 4:3 (1: 1 arányban megsze- 

rezni. i 

Aradon a budapesti Ferencváros 

mérkőzött a Gloria-AMTE kombi- 

nált csapatával. A sportesemény az 

iskolajátékot bemutató Ferencváros 

8:1 (38:1) arányu győzelmével végző- 

dött. Ma délután két elsőosztályu bai- 

noki mérkőzést bonyolitanak le. A 
TMTE-pályán délután negyedhárom 

órai kezdettel az UDR-Kinizsi mér- 

közést játszák le. Ezt követi félhat 

órakor a TMTE-Kadima mérkőzés. 

A második osztály A) csoportjaának 

programja a következő: Hertha-Hal- 

duk Zsombolyán 5 órakor, Tricolor- 

Fratelia a Tricolor- pályán délután öt 

órakor, Rapid-ZsSE mérkőzés Zsom- 

bolyán délután négy órakor. A B) 

csoportban az Unió-Vulturii mérkő- 

zést játszák le az Unió-pályán délután 

Ezenkivül több 
bajnoki mérkőzés lesz. A Gyapjuipar 

együttese ma délután Lugoson játszik 

az LMTE csapata ellen. 
..emsmaz 

Szerkesztői üzenetek 

Weisz József, Le Creuzot. Az 

önt érdeklő adatok megjelentek a 
Déli Hirlap április 29-iki 95. szá- 
mában. A cikk cime: Mint a leve- 

gőbe dobott polyva szóródnak szét 
a resicai munkások. 

cmaeta MÉSI 
Tordal GEMENT 

öt órakor. ifjusági 



és egy világos háló eladó. II., Tej-u.1. 

8. oldal 

Agpróhirdetések 
Házasság 
Hozományom 

Ibelöl másfélmillió lei értékü, 
részben ingatlanban, részben kész- 
pénzben. Hozományom kevés ugyan, 
mégis szeretnék tisztességes keresz 
tény férfinez feleségül menni. Egy- 
szerü, gazdalkodócsaládbeli árvaleány 
vagyok, más vidéken lakom ugyan, 
de szivesen mennék férjhez ezen a 
vidéken. Teljescimü választ „Szivjó. 
ság 248 jeligével lapunk kiadóhivatala 
továbbitja feladónak. (Névnélküli pa- 
pirkosárba kerül.) (1016) 

Jó megjelenésü 
40 éves iparos özv. asszony vagyok. 

Férjhez menni szeretnék. Rendel- 
kezem egy kis hozománnyal. Részle- 
tes ajánlatokat pontos név, kor és 
foglalkozás megjelölésével kérek. 

„Nefelets" jeligére. (1183) 

alkalnazas 
Szorgalmas tanuló leányokat 

jobb házból felvesz Kiss, fehérnemü- 
készitő, II., Király-u. 20. sz. Ugyanott 
hulladék eladó. (1163) 

Tanitok 
gyakorlati alapon mindennemü iro- 
dai munkálatokat. (Szép, helyes, 
gép- és gyorsirást, könyvelést, leve- 
lezést, legujabb s a gyakorlattal 
egyező módszerrel.) Bárki bármely 
hiányt tapasztal e képzettségében, 
bizalommal fordulhat hozzám. 2 év- 
tizedes praxis, pedagógiai tanulmá- 
nyom, valamint referenciáim bizto- 
sitott eredményt nyujtanak. „En- 
gelmannakadémiát végzett okl. 
gyorsiró, könyvelő, levelező. IV., 
Hunyadi-ut 13. (1200) 

Jó mindenes 
szakácsnő azonnal felvétetik. Je- 
lentkezés Láng Valy üzletében, 
Belváros, Városháza épületében. 

(1003) 

Klást keres 
Leány 

jó családból való, ki a háztartásban 
s segédkezne, szépen varr és kézi- 
munkázik, gyermek mellé állást keres. 
Vidékre is megy. Cimeket „Szerény" 
jeligére a kiadóba kérek. (1174) 

Mosok 
darabszámra uraknak, hölgyeknek. 
Megkeresések „Olcsó" jeligére a ki- 
adóba kérek. (1188) 

Adás-véfel 
lJégszekrény 

jókarban lévő két ajtós eladó. II, 
Gyárudvar-u. 9. (1167) 

Rakettek! 
Világmárkák meglepően ol- 
csók. Használtakat becse- 
rélünk, kijavitunk szaksze- 

rüen. Friss labdák. 
Sternbergnél. 

Zongora 
jó állapotban jutányos áron eladó. 
Cim a kiadóban. (1682 

BEutorok 
keméryfahálószobák 12.000 leitől, e- 
nyőfaszobák 5500 leitől, valamint egyes 

butordarabok olcsón csakis 

R. WINKLER-nél 
kaphatók. Gyárváros 2. villamos vég- állomás. Bejárat Épitőudvar-utca. 

.Email fürdőkád 
emailirozott kályha és cserépkályha megvételre kerestetik. Bogendorfer, III., Kereszt-tér 2 (1164) 

100 tábla használt pléh 
eladó. Schibek, III., Kiraly-utca 65. 

Családi ház 

152) 

A DELI HiRi AB REGÉNYE 
98. folytatás 

Vacsora végével, miután ráfüstöl- 
tek volna egyegy cigarettára . 
Drabant Péter is mélyen-mellre hu- 
zott volna le néhány slukkot, vá- 
ratlanul azt kérdezte Szabó János, 
Mudrony Sándorhoz fordulva: 
-Tudodté, kenyerespajtásom, 

miért kerestelek föl én ma este? 
- Na? - nézett reá érdeklődve a 

fiatal hirlapiró. 
A legjobb barát igen komolyra 

vált ezuttal: j 

- Éppen arra akarok rátérni. F1 
gyelem pályádat s a mai napig meg 
vagyok elégedve az eredménnyel. 
Igyekszel, haladsz, megélsz. Csupán 
egy dolog ejt gondolkozóba s azzal 
a szándékkal is jöttém, hogy ezt ki- 
pakkolom előtted,. Te, pajtás, irónak 
készülsz végeredményben, de éppen 
ebbeli mivoltodnak semmi látható 
és olvasható nyoma mindmáig. 
Csak ne szólj közbe, ugyis tudom, 
mit akarsz mondani. Hogy a ti la 
potok tárcarovata lévén legnivósabb 
Magyarországon, idő kell hozzá. 
amig annyira kiforrsz s izlésed is 
hozzácsiszolódik, hogy elérheted azt 
a szinvonalat... Hát ez minden, 
csak nem taktika, pajtás! 
- Mi akkor a taktika? - kérdez- 

te ugyanegy pillanatban Mudrony 
Sándor és Drabant Péter. 
A legjobb barát nyelt egyet s to- 

vább is komoly maradt: 
- Megmondom, mert nem ma 

gondolkozom először a dolgon. Hall- 
gass ide, pajtás! Egy szempont nem 
szenved kétséget, hogy egyszer már 
meg kell kezdened a belletrisztikai 
tevékenységet is. De hol? A felelet 
szinte szimpla: olyan napilap tár- 
carovatában, amely nem huzza föl 
oly hegymagasra az igényeit. Ezt 
akartam mondani! , 

Drabant Péter az állát vakargat- 
ta, Mudrony Sándor viszont föl és 
alá kezdett járkálni a keskeny szo- 
bában. Amikor egyszer megállt, 
annyit mondott: 
- Azt hiszem, jól kapiskálsz, 

testvér. Am ezzel szemben adva van 
egy aggodalmam... 
- Es mi azt - kérdezte kiván- 

csian a legjobb barát. 
Mudrony Sándor igy beszélt ek- 

kor, meggondolva a szót: 
- Eszembe jutott nevezetesen, 

Hogy valamennyi ujság erős pórá- 
zon tartja saját iróit, ezért valószi- 
nüen kellemetlenségem támadna fe- 
lelős-szerkesztőmmel, ha nevem 
alatt idegen lapban jelennék meg 
tárca... 
- Tévedsz, - intette le Szabó 

ZBIk 
rta: KOMÁROMI JÁNOS 

UTÁNNYOMÁS TILOS 

János. - Jól tudod, hogyha vala- 
kit, engem minden alkalommal le- 
nyügöz a tehetséged, te azonban- 
mindazáltal - és ezt ne vedd ki- 

sebbitésnek! kezdő iró vagy csupán. 
A kezdő irókat pedig szabadon en- 
gedi még potyázni valamennyi szer- 
kesztő, párt- és felekezeti-különbség 
nélkül. Én legalább igy tudom. 
Drabant Péter maga elé bámult, 

a lámpába, Mudrony Sándor ellen- 
ben izgatottan kezdett viselkedni. 
Mert megérezte, hogy van valami a 

dologban. Hosszas tünődés után rá- 
pillantott Szabó Jánosra: 
- Mondtál valamit, testvér! 
- Ugy van, - bókolt a saját gon- 

dolatainak Szabó János. - Mert 

nem először van az eszemben, test- 

, Jókarban lévő gyermekágyat megvételre keresek. meket ,Keveset haszpált" jelio-. kisdóba kérek. vált jeligé 
Chevrolet auló 927 tipus, uj gummikkal, uj tető jután, áron eladó. Népárucsarnok. Erőd-u. 

Családi ház í 
két szoba, konyha, kert, éléskamr val részletre eladó, vagy bérbead 
Colonia Bocu Sever. Érdeklődni S. 
torf vendéglősnél. 

Lakás 
Kisebb 3 szobás 

lakás összes mellékhelyiségekkel 
csón kiadó, esetleg eladó a ház, H 
nyadi (Sági) ut 90.5- ös villamos.(11 

Üzlethelyiség 
(ió helyen péküzletnek is) azon 
kiadó. Közelebbi megtudható: Timi 
soara IV., Begabalsor 26-a, I. e 
középső ajtó. (17 

Modern 
4 szobás lakás, Belváros, Szerb-u. 
sz alatti házban, II. emeleten, máj vér. S végül is valamennyi esetben 

arra a konkluzióra jutottam, hogy 
itt az ideje, amikor kiköszörülhet 
jük végül azokat a többrendbeli 
csorbákat. El csorbák különben lát- 
szólagosak csak. Merthogy annak a 
bizonyos harcos folyóiratnak szer 
kesztője tavaly ősszel visszaküldte 
a költeményedet, természetesnek ta- 
lálom. miután minden lap és folyó 
irat korül egy-egy irói klikk jege- 
cesedett ki, amely ahelyett, hogy 
bajtársi megértéssel fogadná a je- 
lentkező uj tehetséget, bunkóval 
esapja fejbe. Igaz, hogy a Petőfi- 
Társaságban is lecsusztál, ez azon- 
ban nem számit. Állitom és bizonyi- 
tani vagyok hajlandó, hogy költe- 

ményed riasztó szépségei megbor- 
zasztanak mindenkit s éppen ettől 
bokrosodtak meg annyira a Társa- 
ság Vénei, hogy lenyomtak a leg- 
utolsók alá. De megjövendölöm ne- 
ked, hogy rövidesen te fogod pa- 
pirkosárba dobálni az ő kéziratai- 
kat. Hogy Biatorbágyon elmaradt 
a siker? - mosolygott szeretettel, 
ám némi gunnyal is, a biatorbá- 
gyiakra gondolva. - Elvégre nem 
szállithatod le szinvonaladat oly 
mélyre, testvér, hogy egy nivón le- 
hess Biatorbágy irodalompártoló 
közönségével. Mert az harakiri len- 
ne! 

Drabant Péter, ámbár keveset 
konyitott a dolgokhoz, helyeselve 
bólintgatott, hogy ez bizony igy 
van, Mudrony Sándor viszont fel- 
csillanó szemmel kezdett fölfigyel- 
ni legjobb barátjára. Mert most 
eszmélt rá végleg, hogy tökéletes 
igaza van Szabó Jánosnak s hosz- 
szu idő után ujból hinni kezdett 
magában. Szabó János folytatta: 
- Ezért mondom, hogy ki a mel- 

lel! 

(Folyt. köv.) 

Eladó 
kisebb bérház József. és Gyárváros- 
ban. Közelebbii a háztulajdonosnál 
IV. Szilágyi u. 18, régi szam. (1026) 

Ház 

Ujszentesen Fő-u. 7. szám alatt, ko- 
vácsmühellyel, mely bármilyen mü- 
belynek alkalmas, eladó. Borsos, Uj- 

szentes. (1187) 

Komplett nyomda berendezés 

egészben vagy részben eladó. Erte- 
kezni helyszinen, Timisoara-Mehala, 

Deschan-u. 13. reggel 8-2-ig. (1186) 

Csónakmótort 

mellett. Cim a kiadóhivatalban. 
G197) 

udvari lakással, nagy kerttel eladó. 

keresek megvételre, készpénzfizetés 

Családi ház 

(kastély) olcsón eladó. 

Stefan. 
Ujszentes, 

(1193) 

Családi ház 

4 szoba, konyha, üvegfolyosó, gyü- 
mölcsös kert szőllővel, olcsón eladó. 
II., Legelő-sor 22. (1191) 

Családi ház 

(1190) II., Kistöltés-utca 4. 

; Nagyszerü anyagból 

készült, kevéssé használt férfi ru- 
hát és télikabátot közép termetnek 
előnyösen eladók. II., Iskola-u. 19. 

(szoba előszobával. 

l-ére kiadó. Erdeklődni Dr. Huszá 
Odön ügyvédnél, Hunyadi u. 5, vag 
Báró Ambrózy Andornál. (1149 

2 modern lakás kiadó 
4 szoba és minden hozzávaló, továl 
bá CGarconlakás 2 szoba és für. 

Fürdő-utca 
Gyárváros, ügynökök nem dijazt 
nak. (229 

Kiadó azonnalra ! 
két utcai szoba, előszeba, konyháb 

álló lakás, gyermektelen házaspár 
nak, Józsefváros Zrinyi-u. 11. (119 

kás, III., Hattyu-u. 6. Földek, csetle: 
bérház is eladó. i 

Szuterén : 
lakás, szoba, konyha és kamra, vizv / 
zetékkel kiadó. Preyer utca 19 a. (1198, 

Elegánsan butorozott [ 
különbejáratu szoba, folyóviz, für 

dő, telefon- és lifthasználattal azon 
nal vagy május 15-ére kiadó. Löff 
ler C. ház, III. em. ajtó 4. (1192 

Modern 
három szobás utcai lakás Erzsébet 
városban, azonnalra, vagy későbbr 

kiadó. Cim a kiadóban. (1184 

Utcai lakás 

3 szoba, fürdőszoba és cselédszobá 

val junius 1-ére kiadó. ! 
Küttl-tér 1 sz. 

Családi ház 
két szoba, konyha, éléskamra, kert 
részletre eladó, vagy bérbeadó. Ér 

deklődni Szatorf, Restaurant, Bocu 
Szevér-telep. (1189 

Különféle 
Szőnyegszövő tanfolyam ! 

A Textiltechnikusok Országos Egye- 
sülete négy hetes szőnyegszövő tan- 
folyamot Tendez, hol tanitják a perzsa 
és különböző kelim munkák és szőnye- 
gek kézi szövését. Beiratkozási dij 
250 lei, tandij nincsen. A tanfolyam ! 
május negyedikén veszi kezdetét, min- 
dennapos esti előadásokkal. Bővebb 
felvilágositás az egyesület helyiségé- 
ben, Kereskedelmi és Iparkamara épü- 
letében minden nap d. u. 3-9-ig. 
ugyanott beiratkozni lehet a tanfo- 
lyamra. (1151) 

Elsőrendü menü 
Sáziasan főzvel Leves, főzelék, sülttel 
és kenyérrel 18 lei. Leves, főzelék, 
sülttel, tészta és kenyér 24 leii. 
Buffet" Begajobbsor 3. Jéggyár és 

kalapgyár mellett. (1161) 

Felhivás. 

500 leiért szobát festek. Csepcsényi 

József, Str. Garii (Pályaulvarut) 4. 
(régi szám) Érdeklődni d. e. 8-10, 
d. u. 12-3 óráig. 185) 

Rafaynál az üzletben vagy Frateliaa. 
9. u. 5. sz. (900) 


